@ SSS F&
@ AA FS
® AA FS
@ SAS He




:AE=BC:EG9|E25:3=10:x, x=6

CD:CF=AD:GF9|E25:2=5:y, y=2
T x=6,y=2




e F AAZGY 7 8o FHE A2 ool 4 HE AnFos
7V A AL

O SAAEE @ WPEF O ALY
QL] © AAY

tt& 199 A2 ABCD oA gl ZhA
AABC 9} AADC oA Aztd e F44
q

EF =

SAC, G = ;AC T4, T4 BD & 107 AABD
ACDB o4 7ol 1A Aol eJsto] B = 25D,

m:%@;\—cz@om

fru
i
|

gs]
@
|

@
e
|

o
&=
B=)
i,
X

OEFGH = Y] §9] Zo|7t n&F Zronz ntg Kol
A H D

E G




o2 ™A A G aABC O] FAFA I A ¢ aGBC 9]

FAIGA ol

AD =9cm ¥ @, G'D 2] Ao|=?

A

@hzm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm




oS 24 A D,E,F = AABC 9] A &
o] Aot} AABC = 84cm? & W, ADEF
o] gol=?

@ 18 cm? )21 cm? ® 36 cm?

@ 42 cm? ® 60cm?

A

Q

B— 1 f

B

AADF = ABED = ACFE = }lAABC

.. ADEF = lAABC




)

77

o A2 282 2N Es

o

oju

® 5971 @ 6174 ® 6474

@567H

@D 5071

13:43=1:64

=56 (7H)

i
8

64 x




wef o] ol g A7) Asted we] 1A
T A 1A 2m el A B o] othE
A9 1 A ol B TRl B
3 Q75 stolek. Srel g Aol
Ael7t 6m 4 o, 2efe] golg ot
w7

@2.5m @ 3m ® 3.3m @ 4m ® 42m

AABC O AAB/CY o]BE2 2:8=CB : 10
~CB=25m




o O3 E2 A, B, C, D, EQ] ZF BB W7} L5f & nie
F39] 5 7HA] M-S oF HATE AFgSto] 5 AshE W2 E 7]
°171?

@ 12714 @ 24717 ® 48717

@ 60714 ®)1207}14]

5712 & A-B-C-D-E AR U4ddt= Aojlng
LB x4Ax3x2x1 =120 (7HA)




o7t 4 9, FAR Be €22 Ale o, g7 & 2ol AA He
7

D)48 71A] @ 56 7tA| ® 120 714

@ 240 714 ® 720 714

AL F Bl A = A= 2714,
o7 4E ER Al9E B9e 4x3x2x1=24(7}HA)
oehA RE 790 pE 2% 24 =48 (7HA])




A

® 2807}

@ 2707HA

@)350717

@ 2107}4]

@ 320714

173
[e]
©
7% 5% 10 = 350 (7}A])




5N H T A=

oF
15

A0 91
shofet.

A
QAT o) 48 7

r o

T ’H

°k

B
C

Ae

10 7i

ul

>

w2
S

- of

W 3

<

ol Tl

o .
B

ols o
s

X B

i X
Gy
o 2
o m g
Bl %o o
wa 2
o2
o <
OﬂUO_LA.;
i A
Hﬁ_/Era
R S
U o A
T M H




77 =z X
I & &Aele] 271E 12

A1) ol

rr




13.

SRCERDERE

= A

- 1=

AR e £ 28 a, T 0A e

o 5 b et ol 244 (a.b) 7H A y = 20+ 8 91 92
f_"j_E'.

1 1 1 1 1
O @5 Wi @5 © 5
T8 a4 T E9 b7} 2a+b=8& WEs=
Ao
(1, 6), (2, 4), (3, 2) 2 3714

3 1

A of— o - _ -
A e =1




— |

[a\R =]




Hhu

wAE

271 Al

oltt. =

ol

o
Hi

]

X
sl




16. the a8t e A ABCD o4 EG 9 HF 7} A2 Rzto 2
Tt DG =5, HE = 10 € o, EG 9] ZolE& F5loizt.

A H p
E
G
B/ C
> o
> =g 10

ADNC ¢} ACMB ©f| A

BC=CD---, /DCN = /CBM =90°---©,
LCDN + /DNC = 90°, /DNC + /BCM = 90°

. /.CDN = /BCM---©

A, ©, ©°] 2J5to] ADNC = ACMB (ASA %)
. HF =DN=CM = EG = 10




17. o2 1389 AABC 94 /DAB = /ACB, /DAE = /CAE ©]1,
AB = 8cm, BC = 16cm, AC = 10cm @ W}, DE ¢] Zo]E F5}og}.

A

/ AN
/ \
BE<—4 =

~

AABD @ ACBA (AA §)0lB=2
BD:8=8:16 — BD = 4(cm)
AD:10=8:16 —» AD = 5(cm)

DE=x&3tHEC=16-4-x=12-x 0|1

AADC oA 417+ o] W Zhe] o] 5 A 9] e <5 AD :
AC=DE:EC

5:10=x: (12 - x)

10x = 5(12 — x)

15x = 60

x=4

-. DE = 4cm




18.

ohe T 2ol A7 AR AT o] A4 FHie] o4 Aol
QX ol A AT Sruhal ] S 2w dews Asteln
Fek, AFRA]O] MU T BE S g F A9 4

D 30 @ 42 ® 120 @) 360 ® 720

oA 7fe] Gupul Fof ] 7|5 AEste] dE= A9 H99
TE6x5x4x3 =360 (7FA]) o]t}.




19.

19 100740 9] AHQE thaat 2ol Qe A Aol £ Aol
2 A=A PAIS) @ L 7d W, 2 AhEe] 49 4] o] Gol
152] W SHEE 2 o a - b8 ool
1 2 3 98
2 3 4 =1 99
3 4 b) 100
> E
> &E: 79

S5 )
7tEQ] MeE 987, Al 8 x— 1, x, x + 1°]2F 51 A =2
2 3x ol
mEbA x = 59 Hijgrolofof gt
99 oJote] A4 F 5 9] 4= 1978
b 19

“a 98
L a-b=98-19=179




20. ©& a3} Zo]l AB = AD = 12 ¢l AABD 94 /BAE = /DAF
°o]7 AE=DF=9,CE=DE =7 2 1, AD x CD & F3}ojz}.

vV V¥
0x
i

112

S5 ‘
AABD 7} o] gzt o| B R

/ABD = /ADB Z 7| A

AB =AD =12, /BAE = /DAF °]|B&

AABE = AADF (ASA &%)

. AE=AF =9

AABE 2} AADB | A
AB:BD=12:16=3:4,
EB:BA=9:12=3:40°]1
(ABD = Z50|2g
AABE @ ADBA (SAS §)

AAED 2} AADC A
AD:AC=12:16=3:4,
AE:AD=9:12=3:40°]1
(CAD = ¥F°|Bz
AAED @ aAADC (SAS &)

DE:CD=3:40|2&

7:CD=3:4 C_D:§

EXC_D:12><§:112




21. 3 709 FAIE BAY 28 U2 =& 42 a, b, c 2t T,
a, b, ¢ % o 2 7f| o|A9] £ ALSlE 427} otd BHES HL5}o]
2},
> [l ]
95
bol=s i
> zd 108

RE B9 £ 6x6x%x6=216 (7FA)
Al 7t AR G A= AA FEAA Al £7F BF A%
SHAY F 9 A&t F-E wWH o
(1) Al 71 BE A&ste 3¢
A&SHE Al 9] A48 (1, 2, 3), (2, 3, 4), (3, 4, 5),
(4, 5, 6) 2] 4 7}A]
(2) & 55t A&o=
A&t F 47t 29 W, YA £ 1, 2, 4, 5, 6 F
shtolB & 5 714

d&she T 472, 3d o, YA £E2, 3,5 6F
shtol B 4 717
A&t F 4713, 44 W, UHA =1, 3,4, 6 F
shjolm 2 4 717
A&SIE F 4714, 5 A W, UHA $E1, 2,4, 5%
shtolm 2 4 717
A& £ 27h5, 6 AW, UHA $EL 23,5 6F

shjolm 2 5 717
5+4+4+4+5=22(7IA)

_ ; 4422 26
1), oA d&st= 7t 2 38— = —
(1), (@) oA A& 71 e &E TR
26 190 95

2 2 _ 2" 0
216 216 108 1%

B=)
D
X
&
FIF
i
L
Mo




